OBOWIĄZEK INFORMACYJNY RODO

 Szanowni Państwo, 
uprzejmie dziękujemy za odwiedzenie stoiska Radia Kraków na 23. Międzynarodowych Targach Książki w Krakowie. 

Jak co roku, w celach redakcyjnych i promocyjnych, przeprowadzamy relacje reporterskie na antenie Radia Kraków S.A. z tego wydarzenia i zamieszczamy zdjęcia na stronie internetowej www.radiokrakow.pl  oraz na radiowych portalach społecznościowych (Facebook, Twttter, Instagram, YouTube).
 Uprzejmie informujemy, iż zdjęcia zostaną opublikowane w oparciu o art. 81. Ust.1 pkt. 2 ustawy o Prawie autorskim i prawach pokrewnych, zgodnie z którym nie jest wymagana odrębna zgoda osoby ujawnionej na zdjęciu stanowiącej jedynie szczegół całości takiej jak zgromadzenie, czy publiczna impreza  oraz w oparciu o art. 6 ust. 1 lit. f) rozporządzenia ogólnego o ochronie danych osobowych (RODO) - jako uzasadniony interes Administratora Danych Osobowych, którym pozostaje Radio Kraków S.A. z siedzibą w Krakowie. Materiały dziennikarskie w tym zdjęcia mogą zostać udostępnione naszym partnerom.
 W trosce o dochowanie najwyższych standardów dziennikarskich uprzejmie informujemy, iż każdemu z Państwa przysługuje m.in. prawo do wyrażenia sprzeciwu co do publikacji danego zdjęcia – w takim przypadku prosimy o informację na adres e-mail iod@radiokrakow.pl lub kontakt z redakcją Radia Kraków (redakcja@radiokrakow.pl). 
Szczegółowe informacje o Państwa prawach znajdą Państwo na stronie internetowej www.radiokrakow.pl w polityce prywatności w zakładce http://www.radiokrakow.pl/o-nas/polityka-prywatnosci/ oraz w zakładce dedykowanej ochronie danych osobowych https://www.radiokrakow.pl/o-nas/ochrona-danych-osobowych/.
